

本报评论员

海南日报

HAINAN RIBAO

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第20675号

今日ABC三叠24版
2012年12月
国内统一刊号CN46—0001

2012年12月
14 星期五
壬辰年十一月初二
初九冬至

办好中国的事情，关键在党。加强党的建设关系党和国家的兴旺发达，这既是党的事业不断取得胜利的一大法宝，也是中华民族伟大复兴的政治组织保证。党的十八大报告指出：“以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程，全面提高党的建设科学化水平。”这是新时期做好党建工作的新要求。

对于海南来说，坚持科学发展、实现绿色崛起，全面加快国际旅游岛建设，离不开党的建设新的伟大工程的深入推进。近年来，我省党建工作取得了长足进步，但是与时代要求

和人民期望相比，还存在一定差距。因此，我们要在加强学习中增强本领，在服务群众中获取力量，在不断创新中开拓未来，全面提高党建科学化水平。

以改革创新精神加强党的建设，就要牢牢抓住党的执政能力建设和先进性、纯洁性建设这条主线。全省党员干部要深入系统地学习马克思主义中国化最新成果，坚持用科学理论武装头脑、指导实践，要学习经济、科技、法律、管理等多方面知识，提高驾驭市场经济的能力。与此同时，对于新的历史条件

下我们党面临的“四种考验”和“四种危险”，全省党员干部要时刻保持清醒认识，时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨，讲党性、重品行、作表率，着力提高拒腐防变和抵御风险能力。

以改革创新精神加强党的建设，就要坚持解放思想、改革创新。实践证明，解放思想、改革创新不仅是推动海南社会经济又好又快发展的强大动力，也是各级党组织保持创造力、凝聚力、战斗力的不竭源泉。

(下转A2版)

罗保铭主持省级党员领导干部会议学习贯彻中央关于改进工作作风、密切联系群众重要精神

不折不扣落实八项规定 改进作风赢民心促发展

蒋定之李宪生出席

本报海口12月13日讯（记者黄晓华）今天上午，省委书记罗保铭主持召开省级党员领导干部会议，深入学习讨论中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众八项规定的有关重要文件，并结合海南实际，对贯彻落实中央重要精神进行了研究部署，提出制定实施办法，出台具体规定，确保八项规定不折不扣落到实处，以优良的干部作风赢得民心、促发展。

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

蒋定之会见德国客人时表示
我们的发展目标是
建设美丽海南

本报海口12月13日讯（记者彭青林）

“海南博鳌万泉乐城”正以其前瞻性的绿色发展概念吸引着世界的关注。近日，以欧洲风能联合会主席迪特·弗莱米希为首的德国投资代表团一行实地考察了该项目。今天下午，省委副书记、省长蒋定之在会见代表团成员时表示，建设国际旅游岛就要走科学发展、绿色崛起的道路，我们的发展目标就是建设美丽海南。

副省长陈志荣，中电国际新能源控股有限公司董事长李小琳参加会见。

在介绍了海南经济社会发展情况后，蒋定之说，我们走建设国际旅游岛的道路，一定要实践绿色低碳、可持续发展。从这样的定位出发，海南正把新能源、医疗、信息、海洋等作为重要新兴战略产业来推进，一方面致力完善软硬条件，为投资者营造良好环境，另一方面积极寻求符合海南发展方向的合作机会。他希望通过双方的深度合作，实践全球化的思维，创造全球化的模式，将该项目打造成国际范例，为全人类展示持续发展的美好前景。

蒋定之说，海南乐城国际医疗旅游试

验区的目标，是要打造国内一流、特色鲜明的产业园区，国家将在医疗设备、药品及干细胞研发应用等方面给予特殊政策支持，发展潜力巨大。他指出，海南自然环境优良，有益健康，也有利于健康产业的发展。当今医疗旅游发展迅速，需求广阔，我们对医疗旅游的发展前景充满信心。他希望，双方尽快找到可行的商业合作模式，推动乐城试验区项目建设、医疗等产业发展不断迈出实质性步伐，共同打造中德合作的示范园区。

迪特·弗莱米希对该合作项目表达了浓厚兴趣和热切期待。他说，实现能源变革，用绿色能源造福后代，正在成为更多人的共识。参与该项目建设，与海南展开务实合作，是实践这一共识的难得机遇。此次海南之行，德方看到了海南政府对企业区域发展战略的大力支持，相信这里有巨大的合作机会。他希望通过双方的深度合作，实践全球化的思维，创造全球化的模式，将该项目打造成国际范例，为全人类展示持续发展的美好前景。

李宪生在文昌调研时强调
加快建设美丽海南幸福海南
努力推进美丽海南建设

本报文城12月13日电（记者魏如松）

近日，省委副书记李宪生在文昌市调研小城镇建设时强调，要以党的十八大精神为动力，加快小城镇建设步伐，努力建设美丽海南、幸福海南。

李宪生一行考察了木兰湾建设情况，前往铺前镇百年胜利老街，了解城镇规划、骑楼修缮等情况。李宪生强调，要以党的十八大精神为动力，把科学规划年的重要决策部署落到实处，加快小城镇建设步伐，努力建设美丽海南、幸福海南。他指出，要加大城乡统筹力度，科学规划，合理布局，加快建设步伐。要把海南作为一个整体，坚持一体化规划、差异化发展、精细化管理。

潭牛镇是我省小城镇建设示范镇，街道两旁建筑的外墙面改造工程统一了墙面颜色，过境道路人行道改造已基本完成，风情小镇初具雏形。李宪生要求，要因地制宜，

B4版

南京大屠杀祭日

中国海监飞机巡航钓鱼岛

日本出动F15战机拦截，中方要求日方停止非法活动

距2012年海南儋州国际马拉松赛暨全国马拉松积分赛（第七站）
开幕还有1天

时间：2012年12月21日—12月24日
地点：海南国际会展中心